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Місцева програми забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, 

інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими 

засобами на 2022-2025 роки 

1.Паспорт Програми 

         Місцева програма розроблена на підставі Закону України «Про основи 

соціальної захищеності інвалідів в Україні», постанови КМ України від 

03.12.2009 №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення 

медичними виробами та іншими засобами», постанови КМ України від 8 

грудня 2006 р. № 1686 «Державна типова програма реабілітації інвалідів», 

постанови КМ України  від 31.03.2015 № 157 «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 8 грудня 2006 р. № 1686», наказу 

МОЗ України від 12.02.2013 №109 «Про затвердження форм первинної 

облікової документації та звітності з питань забезпечення інвалідів і дітей-

інвалідів медичними засобами та інструкцій щодо їх заповнення». 

         Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 

№1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та 

іншими засобами» до медичних виробів, які отримують безпосередньо особи 

з інвалідністю, діти з інвалідністю, інші окремі категорії населення в 

закладах охорони здоров’я для використання у амбулаторних та побутових 

умовах, належать сечоприймачі, урологічні прокладки, катетери, 

калоприймачі, пелюшки (поглинаючі), підгузки (дитячі, дорослі). Потребу у 

забезпеченні зазначеними медичними виробами визначають для осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення – 

медико-соціальні експертні комісії з оформленням індивідуальної програми 

реабілітації. 

2. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

Кризові явища в соціально-економічному житті України призвели до 

недостатнього фінансування галузі охорони здоров’я країни та міста 

Трускавця, зокрема. У цій ситуації найбільше страждають малозахищені 

верстви населення, особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, інші окремі 

категорії населення (онкологічні хворі, хворі з наслідками перенесеного 

інсульту, травми нервової системи тощо), яким необхідно пожиттєво, в 

амбулаторних та побутових умовах, щоденно використовувати медичні 

вироби та засоби медичного призначення. 

Протягом 2018-2021  року щороку кількість пацієнтів у яких вперше 

виявлено  онкологічне захворювання складає 70-90 мешканців Трускавецької 

громади. Показник захворюваності онкологічними хворобами на 100 тис.  
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населення складає близько 400 осіб. Зростає кількість хворих на 

онкологію тонкого та товстого кишківника. Одним із методів оперативного 

лікування таких пацієнтів є проведення великих реконструктивних операцій з 

формуванням зовнішньої стоми на передній стінці живота. 

Також особи з інвалідністю загального захворювання з приводу 

розсіяного склерозу, тяжких наслідків перенесеного інсульту та травм 

хребта, діти з інвалідністю мають також проблеми із мимовільним 

виділенням сечі та калу. 

Гострою проблемою є забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та 

іншими засобами медичного призначення для якнайбільшої компенсації 

функцій ушкоджених органів, з метою медичної та соціальної реабілітації 

осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення 

з вираженим порушенням функцій органів та систем. 

На даний час на обліку в Трускавецькій лікарні знаходиться 13 осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення , яким 

повсякденно необхідні вироби медичного призначення для використання в 

амбулаторних та побутових умовах, а саме – калоприймачі, підгузки, 

пелюшки, прокладки урологічні, катетери, сечоприймачі. 

 На разі матеріальне забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, інших окремих категорій населення, та висока вартість засобів 

не дає можливості самостійного придбання для щоденного використання 

призначених засобів. 

3.Мета Програми 

Метою Програми є реалізація рівних можливостей для осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення, їх 

соціальної адаптації й інтеграції в суспільство шляхом забезпечення 

медичними виробами реабілітації, що надаються особі з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, іншим окремим категоріям населення з урахуванням 

фактичних потреб та можливості місцевого бюджету залежно від віку, статі, 

виду захворювання безоплатно. 

 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми 

Відповідно до індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю, 

дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення у  2022-2025 роках 

кількість осіб, які потребують медичні вироби та інші засоби медичного 

призначення складає: 

 

 

 

 

 



 

 
 

Медичні вироби та інші засоби 

медичного  призначення для 

використання у амбулаторних 

та побутових умовах 

Одиниця 

виміру 
2022 2023 2024 2025 

 - калоприймачі дорослі осіб 2 2 2 2 

- калоприймачі дитячі осіб     

 - підгузки  дорослі (памперси) осіб 4 4 4 4 

 - підгузки  дитячі  (памперси) осіб 2 2 2 2 

 - прокладки урологічні осіб 2 2 2 2 

 - пелюшки  жіночі  осіб 1 1 1 1 

 - катетери сечові осіб 2 2 2 2 

 

Регулярне, відповідно до потреби, забезпечення медичними виробами та 

іншими засобами медичного призначення особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, іншими окремим категоріям населення сприятиме їх соціальній 

адаптації, інтеграції та покращенню якості життя. 

Ця Програма визначає механізм безоплатного забезпечення особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю, іншим окремим категоріям населення 

медичними виробами та іншими засобами з метою медичної реабілітації 

особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, інших окремих категорій 

населення з вираженими порушеннями функцій органів   та систем.   

5. Перелік завдань, заходів і результативних показників Програми 

Для досягнення поставленої мети Програми необхідно за рахунок 

коштів міського бюджету, а також коштів благодійних організацій та інших 

джерел, не заборонених законодавством, реалізувати у 2022-2025 роках 

завдання щодо забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших 

окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами 

медичного призначення для використання у амбулаторних і побутових 

умовах.  

Для виконання завдань Програми необхідно здійснення наступних 

заходів КНП «Трускавецька міська лікарня» ТМР: 

 здійснення моніторингу щодо потреби осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, інших окремих категорій населення у медичних виробах та 

інших засобах медичного призначення для використання у амбулаторних 

і побутових умовах; 

 визначення щорічної потреби у медичних виробах та інших засобах 

медичного призначення для використання у амбулаторних і побутових 

умовах на кожної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, інших 

окремих категорій населення; 

 

 

 

 



 

 

 

 закупівля медичних виробах та інших засобів медичного призначення для 

використання особами з інвалідністю, дітьми з інвалідністю, іншими 

окремими категоріями населення  у амбулаторних і побутових умовах; 

 проведення реабілітаційних заходів шляхом забезпечення медичними 

виробами та іншими засобами медичного призначення, відповідно до 

потреби; 

 ведення первинної облікової медичної документації щодо забезпечення 

осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій 

населення медичними виробами та іншими засобами медичного 

призначення, з згідно з вимогами МОЗ України. 

 Напрямками використання бюджетних коштів при забезпеченні осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення є 

закупівля медичних виробів та інших засобів медичного призначення: 

 

Найменування 

Витрати на рік за рахунок місцевого бюджету, 

грн. 
Всього за 

2022 – 2025 

роки, грн. 2022 2023 2024 2025 

Закупівля медичних виробів 

та інших засобів реабілітації 

(виробів медичного 

призначення) 

136300,00 143500,00 150700,00 158200,00 588700,00 

 

До результативних показників Програми належать: 

1. показники затрат: 

- вартість безкоштовно наданих медичних виробів та інших засобів, грн.; 

2. показники продукту: 

-  кількість осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій 

населення, які забезпечені  медичними виробами та іншими засобами, осіб; 

3. показники ефективності: 

-  вартість безкоштовно наданих медичних виробів та інших засобів на 1 

особу з інвалідністю, грн.; 

4. показники якості: 

- відсоток забезпечення медичними виробами та іншими засобами осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення, %. 

 Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснювати за рахунок 

коштів загального фонду бюджету міської територіальної громади в межах 

планових призначень, затверджених у міському бюджеті на відповідний рік  

 

 

 



 

 

на реалізацію Програми, та інших залучених джерел фінансування не 

заборонених чинним законодавством України. Головним розпорядником 

коштів є Виконавчий комітет Трускавецької міської ради, відповідальним 

виконавцем - Виконавчий комітет Трускавецької міської ради, виконавцем – 

Комунальне некомерційне підприємство «Трускавецька міська лікарня» 

Трускавецької міської ради.   

Виконання Програми здійснюється впродовж 2022-2025 років. 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється 

Виконавчим комітетом Трускавецької міської ради та профільною комісією 

міської ради. 

 

 


